31.05.2022r MATEMATHUKA S kiaace

Tema «PeleHne TEKCTOBBIX 33/1a4 HA CJI0KEHHE U BbIYUTAHUEC,YMHOKCHUCE ,
ACJICHHUEC HATYPAJbHBIX YHCED).

Xona ypoka

Pemenue Takux 3aaad MOXKHO OQOPMUTH C MOMOIIBIO BOMPOCOB U OTBETOB
Ha Hux. J[aBaliTe pacCMOTPUM MIPUMEPBI, MOKHO HE 3alIUCHIBATh:

3aoaua 1. Y nokynarens 6puto 50 p. M3 Hux oH otman 30 p. 3a KyIUIEHHBIH
TOBAp U MOAy4uia 2 p. ciadu. CKOJIBKO JIEHET OCTAJIOCh Y MOKyIaTesns?

Penienue:

JlenaeM KpaTKyro 3aIuCh.

bsuio — 50 p.
Otnan — 30 p.
Cnaua — 2 p.

Ocranocsk - ?
Haiiném CkobKO CTOWIT KYTUIEHHBIA TOBAP

1) 30-2=28 (p) - crouT TOBAp;
Tenepp HAMAEM CKOJIBKO JEHET OCTAJIOCh Y MOKYIaTENs

2) 50-28=22 (p) — ocTanocs.
OTBeT: y MoKymaresns 0CTajioch 22 p.

K BbIOOpY AeHCTBHS CI0KEHUSI WJIM BBIYUTAHUS IS PELISHUs 3a7a4d HaJ0
MOJIXOUTh OUYE€Hb BHUMATEIBHO, TaK Kak, Hampumep, ciioBa «Ha 10 Oombiie» He
Bcerma TpeOyroT cioxkeHus. IloaToMy B pemieHHM 3afadd  HEOOXOIHMO
paccyXJIeHHUE, TOKA3BIBAIOIIEE, KAKOE ICHCTBUE HAJ0 TPUMEHUTb.

3agaua 2 Ot Cankr-IlerepOypra no [lerpozaBoncka 401 km, a oT
[Terpo3aBomacka no Mypmancka Ha 643 kM O6ombiiie. CKOTBKO KHIIOMETPOB OT
Cankrt-IlerepOypra 1o Mypmancka uepes I[lerpo3aBoack?

Pemienue:
Jlemaem Kparkyro 3anuch.

Ot C-I1 o IT - 401 xm Bcero?



Ot Il 1o M — Ha 643 kM OoJibliIe
Hatiném paccrosiaue ot Iletpo3aBoacka 1o MypmaHcka

1) 401+643=1044 (xm) — ot Ilerpo3aBonacka 10 MypmaHcka
Haiiném paccrosinue ot Cankr-IlerepOypra 1o MypmaHcka uepes

[TeTposaBouck

2) 1044+401=1445 (xm) - ot Cankr-IlerepOypra 1o Mypmancka yepes
[TeTpo3aBoack

OtBeT: 1445 kM.

3agaya3 Mansunk npounTan 42 CTpaHULIbI KHUTH, U €My OCTaJOCh IIPOYHUTATH
Ha 8 cTpaHull OOJbIIE, YeM OH yKe npounTai. CKOJIbKO CTPaHUIL B KHUTE?

Pewrenue:

Jlemaem Kparkyro 3aIucCh.

[IpouuTan — 42 ctp. BCEro?
Ocranoch — Ha 8 cTp. OoJbIIIE

Haiiiém CKOJIBKO OCTaI0Ch MAJIBYUKY MPOYECTh CTPAHHII

1) 42+8=50 (cTp) — ocTaIOCh MPOYECTH
Haiiiém CKOIBKO BCETO CTPAaHMI] B KHUTE

2) 50+42=92 (ctp) - BCErO CTPAHUI] B KHUTE

OtBeT: 92 cTp.

3apaua 4. Ha oxHoli 1ojike 7 OQUHAKOBBLIX IO CTOMMOCTH MAIIWHOK, Ha
BTOpOM — 12. MI3BECTHO, UTO IIEHA BCEX MAIIMHOK Ha BTOPOU noJyike Ha 940
pyoOieit 6osbliiie, yem Ha nepBoi. KakoBa 00111ast CTOMMOCTb BCEX MAIIIMHOK?

Pemenue:

1. 12 -7 =15 (wT.) — crost 940 pyOneil.

2. 940 : 5 =188 (py0.) — cTOUT OFHA MAIIIMHKA.

3. 12+ 7 =19 (1ut.) — ob111€€ KOJUYECTBO MAIITMHOK Ha JIBYX IOJIKaX.
4. 188 - 19 =3572 (py06.) — 0o0111ast CTOUMOCT.

OTBeT: 00111ast CTOMMOCTb BCEX MAIIMHOK — 3572 pyOisi.



I[0MamHee 3aJJaHHE: BBINOJIHUTD 3aJaHUA

1). 3a cents10pb U OKTAOpH 3aBoJ BhIMycTUN 193 crakana, npuyéM 3a ceHTa0ph 98
CTakaHOB. B kako¥ u3 3TUX MecsiieB ObUIO BBIMYIIIEHO CTaKaHOB OOJIbIIIE U HA
CKOJIBKO?
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ﬁfﬂ:ﬂb KUBET npumepHo 1200 jer. CocHa JKUBET
5 npuMepﬂo B 3 pasa Mmenbiue Ein, a bepésa —
npumepHo Ha 280 et menbe CocHbI.

: / NpeieTHTe CKOIbKO JIeT JKHBET Kax10e
AepeBo? | :
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